

选择暑期教育培训 家长要擦亮眼睛

本报记者 姚明辰

暑期一向是教育培训市场最活跃的时间段。7月伊始,各种培训机构已经如火如荼地展开招生争夺战。记者走访济南市各教育培训机构后发现,济南教育培训市场越来越正规,但也仍然存在部分虚假宣传、收费混乱、资质和师资都无法保证的“草台班子”。

根据2015年济南教育培训市场满意度调查,受访者对目前市场上培训机构的评价呈现明显的两极分化趋势,市场上既有一批行业影响力大、社会美誉度高的正规优质培训学校,也充斥着无资质、无师资、无信誉的“三无”机构。在受访者满意度较高的机构中,高联培训学校、大智学校、天材教育、金吉列留学、启德留学、新航道培训、明众教育、学联教育等老牌知名机构榜上有名。另外,市场上遭到大量投诉的非正规机构依旧不少,以下是在调查中比较突出的负面问题,家长和学生在选择的时候要擦亮眼睛。

虚假宣传:

是不是名师培训,机构说了算

诸多教育培训机构,抓住家长的心态,推出了各类暑假补习班。然而,一些“野鸡”培训机构,打着“名师”授课的幌子,收取天价补课费,居然以茶铺酒肆和一些阴暗、潮湿的居民楼为“课堂”,不仅安全存在隐患,而且效果不言而喻。结果是家长白花大钱,孩子浪费了假期。更让人疑惑的是,那些“特级名师”是真的吗?

调查发现,现在教育培训行业,很多教师都是刚毕业的大学生,甚至是在校生。记者联系了济南数所重点中学相关负责人,他们对此严正声明:“都是典型的虚假宣传,请家长不要相信。教育主管部门几年前就三令五申,明文规定,公办或民办学校教师不得参与民办教育培训机构有偿培训。对此情况学校将高度重视,一旦查实,将严惩不贷,情节严重的直接解聘或开除。”

夸大师资资质进行虚假宣传招生,几乎成为教育培训行业的潜规则。就算家长发现,想要维权也很难,目前国内还没有一套专门针对教育培训行业的“名师”资格鉴定标准。学校说哪位老师是“名师”就是名师,学生家长只能自认倒霉。

有教育培训人士表示,教育效果涉及的因素方方面面,很难像许多其他行业可以量化。

胡乱收费:

只收钱,不按约定培训

上个月,本报热线接到消费者的投诉,声称某英语培训机构收钱后不按约定进行培训。消费者在该培训机构给孩子报名参加英语培训,共缴费2万元,校方承诺每周有6学时的课程。

但一年下来,孩子每周只上了2节课。该市民要求培训机构退款时又被告知需缴纳5000元的设备使用费才能获得退款。

这名消费者遭遇的状况其实早已屡见不鲜。有的培训学校给家长出示的合同中,在退款等项目描述得不够清晰。一业内人士称,他们曾发现一家外语培训机构的合同让人捉摸不透,条款中规定:“退款”是指学员如果想终止学习,不论是何种原因,机构均承诺无条件退款,但仅限标准班,如参加其他课程的,则在学习两次课之内全额退款,超过两次课并在一个月之内则退还学费的50%,超过一个月则不予退费。正是合同中的一些“隐含条款”让学生在签订合同时很难鉴别。

劣质服务:

“售前”是“上帝”,“售后”遭白眼

很多家长可能都接到过这样的电话,各种教育机构工作人员邀请您去他们的课程试听。家住济南市环山路的一位家长姜先生说:“这些机构客服人员太热情了,一遍又一遍地打电话,不仅可以免费试听,还有礼品赠,让人很难拒绝。”

姜先生在几通电话的邀请下,决定前往一家早教培训机构试听。“一进门,就有两三名工作人员‘伺候’着,端茶倒水之余不忘嘘寒问暖。”姜先生告诉记者:“试听课后,工作人员便拿出价格表,围着你劝说报名,并且表示试听课上报名,每年能够优惠一两千。不少家长当场就报名了,那场面、那气氛,让你觉得不交钱就不应该。”

“没交钱时,我们是‘上帝’,交钱之后,校方的态度可就没有那么热情了。”家住文化东路的陈女士的孩子今年7岁,她告诉记者,在培训班上最头疼的事情就是调课。“之前对方表示有特殊情况可以随时和老师沟通,可是孩子上了几个月后,因为老家有事,需要经常调课,相关老师就很不耐烦。”

对于一般的商品买卖,客户交了钱就能拿到商品,但教育不同,漫长的接受过程中,考验的是办学者的良心。所以,家长一定要选择正规的教育培训机构,才能保证应有的权益。

2015山东大学

德国安哈尔特大学预科项目 免学费攻读德国公立大学本科

山东大学与德国大学预科中心合作,招收高中生赴德国攻读本科。德国安哈尔特大学预科中心是德国最大的公立预科中心,学生根据预科成绩,可以申请德国300多所公立大学:公立大学本科三年、硕士两年五年不收学费,中国教育部学位认证。

山东大学是德国安哈尔特大学预科在山东省唯一考点。学生在山东大学学习半年至一年德语,通过德国大学预科在山大的选拔考试(每年两次)后进入安大预科中心学习。该项目德语零基础学习,团体审核,团体签证,通过有保障。学生在山东大学学习,统一安排就餐与住宿;应往届高中毕业生可以报考。我院2014级83名赴德班学生全部顺利通过德国大学考试,通过率100%!项目官方网站:

<http://www.ljybb.sdu.edu.cn>

报名地址:山东大学千佛山校区土建与水利楼217国际教育办公室。

定于2015年7月29日在山东大学千佛山校区召开德国项目说明会。

请提前电话订座:0531-88396002
58768622 13589089869

济南智博春考培训学校 报名截止

截至本月6日,济南智博春考培训学校长期一期班报名人数突破1000人,遥遥领先省内其他春考培训机构。为保障教学质量,给学员提供最佳学习环境,智博春考决定长期一期班报名截止时间为7月11日17时30分。

智博春考长期一期班将于本月16日正式开课,已报名的学员请在14日、15日两天到校报到。届时,学校将为学生准备全新的床上用品,包括被子、褥子、垫子、床单、枕头等,各专业任课教师,班主任热切等待着你们的到来,教材、资料、校服等均已准备就绪。11日以后报名的学员可参加长期二期班,开学时间为9月中旬。

近日,随着高二会考结束以及春考成绩揭晓,智博春考培训学校迎来了观校热潮,每天慕名而来的学生及家长络绎不绝。辅导机构对春考考生十分关键,选择对了辅导机构,你的春考之路便成功了一半。智博春考培训学校是经教育局备案的优秀办学机构,拥有独立的百亩校园,2013年联合有关主考院校成立山东省春季高考研究中心,深入研究考试政策,分析考试大纲要求,创造了一套针对“500分以下高中生顺利考本”的春考培训方案,帮助大批夏季高考无望上本科的高中生实现了本科梦,是省内目前规模最大、质量最高的春考全模块精品辅导机构。

济南智博春考培训学校电话:0531-58055708 58768695

地址:山东省春考高考研究中心(济南历城区将军路与华山西路交叉口智博教育)

QQ:958800001 958800003
958800005

官网:www.gaokao2008.com

山东牧医职业学院 举办创业计划路演活动

近日,山东畜牧兽医职业学院依托潍坊创业大学,并携手大北农集团、山东亚大中慧集团和益客集团联合主办的“山东牧医学院大学生创业先锋特训营创业计划路演”活动在该校举行。山东畜牧兽医职业学院党委副书记徐建义、潍坊创业大学校长孙友欣出席活动,大北农集团、山东亚大中慧集团、益客集团等相关企业界专家、投资人参加活动。

据悉,潍坊聚力宠物种子银行、潍坊众星特色黑猪食品有限责任公司等9个创业项目(创业团队)参加路演。该校历来高度重视大学生创新创业工作。该校先后组织评选表彰了“百名创业明星校友”和“百名毕业新星”。该校是2010年中国80后大学生创富榜富豪毕业院校前20强榜单中唯一的高职院校,8名毕业生榜上有名。该校创业教育作为典型案例被写入2014年中国高职教育年度报告。据国内著名的第三方独立调查机构——麦肯思数据公司对该校毕业生所做的跟踪调研,其毕业生离校一年后自主创业率约7.2%,离校三年后自主创业率近10%,创业教育取得明显成效。

知乎学校:与坚持梦想者同行

知乎学校是天成教育集团在济南成立的针对初、高中学习阶段的专业培训机构,培训内容涉及初、高中文化课辅导、托福、雅思、SAT等课程。《三维设计》、《创新方案》在全国同行业评比中分别位居第一名和第四名,中央电视台上榜图书品牌。学校位于济南市历下区文化东路与山大路交叉口——大东科技城四楼,学校通过最新科研成果——信息化教学整体解决方案和线下个性化辅导让每位学生都能专享个性化智能辅导模式,充分挖掘学生学习潜力,规范学生学习习惯,进而快速培养学生学习能力。

1. 名师专家团队

高考命题研究专家、高考阅卷组组长张天德教授,领衔全国一线专家名师团队。学校依托省实验中学、二中、附中等名校的特高级教师及命题专家,及新东方、学而思等学科主讲、清华北大等名校毕业的优秀青年讲师,全力打造初高中教育培训的领航

者。

2. 全国著名教辅企业内容资源优势

携《三维设计》、《创新方案》、《优化大考卷》主编团队,把握高考方向、命题思路,同时提供:高中教辅书、考卷、全国名校月考、联考试卷等学习资源。

3. 先进的教学理念和学习模式

基于移动互联网的初高中阶段数字化、信息化学习平台和增值服务,实现交互式学习;包括:学习平板、中国好课堂在线学习平台、手机APP、名校录播、Young课,以及分享国内外先进的学习理念和模式。

4. 高考命题研究中心倾力支持

依托天成教育集团高考命题研究中心的资源优势和专家优势,全力服务于学校的教学和学生。

知乎学校,与坚持梦想者同行。
咨询电话0531-82381830

